

ગોપીનાથ સમાચાર

આજે ઉમેદવારીનો છેલ્લો દિવસ સુરત-પશ્ચિમ સીટ માટે ચારે ઉમેદવારી નોંધાવી

ગોપીનાથ, તા. ૧૫ રાજ્યના મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારી અનીતા કરવલ જણાવે છે કે ગુજરાત વિધાનસભાની સુરત-પશ્ચિમ બેઠક માટે તા. ૪થી ડિસેમ્બરના રોજ યોજનારી પેટાચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૧૬મી નવેમ્બર ૨૦૧૭ છે. આ બેઠક માટે આજે ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે મોટી પૂર્ણેશભાઈ ઈશ્વરલાલ, કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે પટેલ દલાપતભાઈ લક્ષ્મણભાઈ અને પટેલ કિશોરભાઈ બાબુભાઈએ ઉમેદવારી પત્રો ભર્યા હતા. આ અંગે તા. ૧૬મીએ પણ એક અપજ ઉમેદવારે પણ ફોર્મ ભર્યું હતું આ બેઠક માટે અત્યાર સુધી કુલ ચાર ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા છે.

કોંગ્રેસ દ્વારા આજથી સોશિયલ મીડીયા વર્કશોપનું આયોજન

અમદાવાદ, તા. ૧૫ સવારે ૯:૩૦ થી સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી રહેશે. આ વર્કશોપમાં ઓલ ઈન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટીની નિષ્ણાંતોની ટીમ દ્વારા તાલીમ આપવામાં આવશે. અમદાવાદ ખાતેના વર્કશોપમાં ગુજરાત કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કોંગ્રેસ સાઈબર આર્મીની સભ્ય સુંબેશની શરૂઆત કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સમગ્ર દેશમાં પ્રથમ પ્રદેશ સમિતિ તરીકે પ્રદેશ સમિતિના તમામ હોદ્દાદારો અને શહેર જીલ્લા પ્રમુખોને કોંગ્રેસ પક્ષના અધિકૃત ખીડકી ઈમેલ એકાઉન્ટ આપવામાં આવશે. ચાર ઝોનલ વર્કશોપ પૂર્ણ થયા પછી સમગ્ર રાજ્યમાં તાલુકા પંચાયત અને નગરપાલિકા સ્તરે આજ પ્રકારની તાલીમ શિબીરનું આયોજન કરી કોંગ્રેસ સાઈબર આર્મી (આટી સેલ)નું વિસ્તરણ કરવામાં આવશે. કોંગ્રેસ પાર્ટીના કાર્યકર અને કોંગ્રેસ પાર્ટીની વિચારધારામાં વિશ્વાસ ધરાવનાર www.joincongressitcell.com / gujarat.aspx પર લોગિન કરીને આઈડી સેલના સભ્ય બની શકે છે.



વિકાસના પંથે પુરપાટ દોડી રહેલા ગોપીનાથમાં જેમ જેમ વિકાસ થાય છે તેમ તેમ તેની આડઅસરો રૂપે અનેક દુષ્પણો પણ અહીં અડીગો જમાવવા પ્રયત્નો કરતા રહે છે. શહેરના લોકોના અવારનવાર ધુતારાઓની જાળમાં ફસાઈને છોટરપીડીનો ભોગ બનતા રહેવાના કિસ્સા અખબારમાં ચમકતા રહે છે. ભોળા નાગરિકોને છેતરવા આ ધુતારાઓ પણ અવનવી યુકિત-પ્રયુક્તિઓ અજમાવતા રહે છે. કેટલાક દિવસથી શહેરમાં કેટલીક સ્વચ્છતા યુલ્બુલી યુવતીઓ ફેશનેબલ કપડામાં સજ્જ થઈને જાહેર રસ્તા કે સ્થળોએ નાગરિકો પાસેથી કોઈ ભોગસ સંસ્થાના લેટર બતાવી 'ડોનેશન' માંગતી નજરે ચડે છે. નટખટ આટામાં દાનની માંગણી કરતી આ યુવતીઓની રૂપાળી મોહજાળથી મોહિત થઈને અનેક લોકો તેમને નાની મોટી રકમ આપી પણ દે છે. આવા જ એક બનાવમાં ગઈ કાલે સેક્ટર-૬-બી પાસે લગભગ સવારે ૧૦ વાગ્યાના સુમારે આવતા જતા વાહનોને અટકાવી બે ત્રણ યુવતીઓ એક સંસ્થાનો પત્ર બતાવી વાહનચાલકો પાસે પૈસાની માંગણી કરી રહી હતી. આ દરમિયાન ત્યાંથી પસાર થઈ રહેલા એક સ્થાનિક યુવાને આ યુવતીઓની થોડીક પુછપુછ કરતાં તેઓ અમદાવાદના એક વસ્તીવાર રહેતી હોવાનું કહ્યું હતું. આ દરમિયાન આસપાસમાં આવી રીતે પૈસાની માંગણી કરી રહેલી કુલ છ યુવતીઓ એકત્ર થઈ ગઈ હતી. પરંતુ પોતાની પોલ પકડાઈ જવાની બીકે તમામ યુવતીઓએ એકબીજાને ઈશારા કરી ત્યાંથી રફકુચકર થઈ જવાનું સુનાસીબ માન્યું હતું. આમ છતાં કેમરાની આંખે ઝડપાઈ ગયેલ આ નટખટ અંદાજ અને યુલ્બુલી વાતોમાં અનેક લોકો મહિત થઈને આ યુવતીઓને નાની મોટી રકમ આપી ચુક્યા હતા. તસવીરમાં દેખાતી આ ફેશનેબલ યુવતીઓની વાતોમાં ભોળાઈને પોતાનું ખિસ્સું ઉઘવું કરતા પહેલા તેમની સુંદરતા પાછળ રહેલી વાસ્તવિકતાનો દરેકે પહેલા વિચાર કરી લેવો હિતાવહ રહેશે.

(અહેવાલ : કશ્યપ નિમાવત, તસવીર : કમલેશ શાહ)



અરવલ્લી જિલ્લાના વડાગામ પંચકમાં આજે મહોરમ નિમિત્તે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા ભવ્ય તાજીયા જુલુસ કાઢવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં હિન્દુ-મુસ્લિમ બિરાદરો સહિત નગરજનો જોડાયા હતાં.

મહિયલમાં દેવીપૂજક પરિવારના બે ડઝનથી વધુ બકરીઓની ઉઠાંતરી

તલોદ, તા. ૧૫ તલોદને અડીને આવેલા મહિયલ પંચકમાંથી ગત મોડીરાતે કોઈક તરફર ટોળકીએ દેવીપૂજક પરિવારના બે ડઝનથી વધુ બકરીઓની ચોરી કરી લેવાયન થઈ ગયા હતા. વાહન લઈને આવેલ તરફરોએ પરિવારને ઈધના જ રાખી ચોરી કરવામાં સફળ રહ્યા હતા. આ મામલે તલોદ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વડાગામમાંથી ટ્રકની ચોરી કરનાર શપ્સ ઝડપાયો

વડાગામ, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લાના વડાગામમાંથી પાર્ક કરેલી ટ્રક લઈને તે વેચી મારવા જતા ગામના જ ટ્રકચોર પપ્પુને નડીયાદથી એલ.સી.બી.એ ઝડપી લઈ ધનસુરા પોલીસને હવાલે કર્યાં હતા.

સોમવારની રાતે વડાગામ પંચકમાંથી ગામનો જ એક શપ્સ પપ્પુ ટ્રકની ચોરી કરીને ભાગ્યો હતો અને દુર્ભાગ્યે એ ટ્રક સાથે નડીયાદ પોલીસની નજરે ચડી ગયો હતો. ૩૬ વાળાના મુદામાલની ટ્રક અને વડાગામના આરોપી પપ્પુને એલ.સી.બી. પકડી પાડ્યો હતો અને ધનસુરા પોલીસમથકમાં તેના વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ચોરી કરવામાં મદદગારી કરનાર મળતી યાઓની પણ શોધખોળ હાથ ધરી છે.

હિંમતનગરમાં મોહરમ પર્વે તાજીયા જુલુસ નિકળ્યું

હિંમતનગર, તા. ૧૫ હજરત મોહમ્મદ પયગંબરના ચાહિતા નવાસા હજરત ઈમામે હસન, ઈમામે હુસૈન અને તેમના ૭૨ સાથીઓ ઈસ્લામ ધર્મના સિદ્ધાંતો ખાતર કરબલાના મેદાનમાં શહીદ થયા હતા. તેમની યાદીમાં મહોરમ શરીફ દર વર્ષે મનાવવામાં આવે છે. મહોરમ શરીફના પહેલા ચાંદની નવામાં ચુંદી હાજીપુરા હુસૈની ચોક અને મસ્જીદમાં ફરઆન ખાની રાખી કરબલા શરીફનો ગ્રીક-બયાન રાખી નાત-એ-શરીફ પઢી દુઆઓ માંગવામાં આવી હતી. કતલની રાતે નવામાં ચાંદે મહોરમ શરીફનો સ્મરણ સમારંભ સમવામાં આવ્યો હતો. તે દરમિયાન સાબરકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી, જિલ્લા પોલીસ વડાશ્રી, વિવિધ અધિકારીશ્રીઓ, ધારાસભ્યશ્રી, કમંચાલીશ્રીઓ, ટ્રેક સમાજના પ્રમુખ/આગેવાનશ્રીઓ, સર્વેરાજકીય ચુંદાચેલા આગેવાનશ્રીઓ, નગરપાલિકાના પ્રમુખશ્રી તેમજ હજારોની જનમેદની વચ્ચે મહોરમ શરીફનો સન્કાર સમારંભ યોજાયો હતો. ત્યાર પછી કતલની રાત હોવાથી વિવિધ મુસ્લિમ વિસ્તારોમાં જુલુસ કર્યું હતું અને બીજા દિવસે ૧૦મા મહોરમના ચાંદની તારીખ હોઈ હાજીપુરા હુસૈની ચોકમાં બંને મહોરમશરીફ (તાજીયા) ભેગા થયા હતા. જરી નં. ૧ અશરફનગર છાપરીયા, જરી નં. ૨ હાજીપુરાના (તાજીયા)નું જુલુસ ખૂબ જ હર્ષ સ્વરૂપે સમારંભ સમવામાં આવ્યો હતો. હજરત તે દરમિયાન સાબરકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી, જિલ્લા પોલીસ વડાશ્રી, વિવિધ અધિકારીશ્રીઓ, ધારાસભ્યશ્રી, જનમેદની સાથે ઠંડા કરવામાં આવ્યા હતા. તે દરમિયાન ચુસ્ત ચાંપનો બંદોબસ્ત જિલ્લા પોલીસ વડા તરફથી ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. સુલેહ શાંતિથી આ આખરે ધાર્મિક તહેવાર પૂર્ણ થયો હતો. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા હાજીપુરા મહોરમ હુસૈની કમિટીના પ્રમુખ ઈશાક શેખ, એજાજહુસૈન સૈયદ, મુસ્તાક હુસૈન સૈયદ, ફિરોજભાઈ શેખ, બશીરભાઈ લુહાર, આધ્યામાન પઠાણ, આબીદઅલી સૈયદ, સલીમભાઈ સૈયદ, ઈમરાનભાઈ શેખ, પીરખાંભાઈ લુહાર તેમજ મહોરમ હુસૈની કમિટીના તમામ સભ્યો સંસ્થાના ટ્રસ્ટીઓ, ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન, તેમજ સમગ્ર આગેવાનોએ ખૂબજ જહેમત ઉઠાવી આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

શબ્દાવલી - ૫૨૨૮

૧		૨	૩	૪	૫	૬
		૭				
		૮			૯	
૧૦	૧૧		૧૨	૧૩		૧૪
			૧૫			
૧૬		૧૭				
૧૮	૧૯		૨૦		૨૧	૨૨
૨૩					૨૪	

આડી ચાવી

૧. બીજા ઉપર ઉપકાર કરવો તે (૫)	૫. એક રૂપિયોને પચ્ચીસ પૈસા એટલે... રૂપિયો (૨)	૯. લાકડા વહેરવાનું સાધન (૪)	૮. મુગટ (૨)	૧૦. એટ, ખાતા વધેલું (૩)	૧૨. જ્યાં કચરો નંખાય તે જગ્યા (૪)	૧૫. પથરાવાળી જમીન (૪)	૧૭. અભ્યાસ, ટેવ (૪)	૧૮. પ્રાઈઝ, ભવિષ્ય (૩)	૨૦. નુત્યકલાના આરાધ્યદેવ (૪)	૨૩. નવીન (પ્રયોગ) (૪)	૨૪. પરવા, ફિકર (૨)			
૧. પરોપકારી (૪)	૩. મુતવ્યક્તિ પાછળ થતી વિધિઓ (૩)	૪. અવાજ (૨)	૫. પહોળાઈ, મુલ્યુ (૪)	૬. રસ્તો, પથ (૨)	૮. 'ફરાર' શબ્દ આગ્રોઅવગો (૩)	૧૧. ચોર, ઠગવાવાળો (૨)	૧૨. બગીચો, વાડી (૪)	૧૩. તાસ જેવું પહોળું વાસણ (૪)	૧૪. ખોટો દેખાડો કરવો, ... કરવો (૨)	૧૬. ઈશારો (૩)	૧૭. જીદ-ખોટી રટ (૩)	૧૮. નૈયા, હાંડી (૨)	૧૯. રાત્રી, નિશા (૨)	૨૨. ઉધારનું વિરોધી (૨)

શબ્દાવલી ૫૨૨૭ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) વિવશતા (૪) રકમ (૭) રોડા (૮) ડર (૧૦) લાગ (૧૧) આપવડાઈ (૧૩) યાત્રી (૧૫) સખત (૧૬) કામચોર (૧૮) નિકાલ (૨૦) પડકાર (૨૧) પનીર (૨૨) સમોવડીયું (૨૩) યાત્રી (૨૪) (૩) તાડપત્રી (૫) કલાઈ (૬) મગ (૮) રવ (૧૧) આપાતનિકાસ (૧૨) ડારમ (૧૪) નીર (૧૬) કાલ (૧૭) ચોપાનીયું (૧૮) કારમો (૨૦) પગ (૨૧) પડી

૧૯ જાન્યુઆરીના દિવસે સાબરમતી સાયકલોથોન

સાબરમતી સાયકલોથોન (Sabarmatycyclothon) એક આંતરરાષ્ટ્રીય સાયકલોથોનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જે આગામી ૧૮મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૭ના રોજ યોજવામાં આવેલ છે. જેમાં સેન્ચ્યુરી સાર્ડ્સ, હાક સેન્ચ્યુરી સાર્ડ્સ, કીક્સી અને પ્રીમ સાર્ડ્સ જેવા ચાર વિભાગમાં સાયકલોથોનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુકે છે અને ૧ ડિસેમ્બરના રોજ બંધ કરવામાં આવશે. શહેરના ટૂટીકોને અસર ન થાય તથા સાયકલોથોનને પણ અનુકૂળ રહે તેવા રૂટ રીવાઈઝ કરવામાં આવેલ છે. મ્યુનિ. કમિશનર ડો. ગુરુપ્રસાદ મહાપાત્રએ જણાવ્યું હતું કે ગત વર્ષે ૩૩.૩૩ લાખનું ઈનામ હતું જે સાયકલોથોન ૨૦૧૭માં ભાગ લેવા ઈચ્છતા લોકોએ www.sabarmatycyclothon.org પર જઈને રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. જે ૧ નવેમ્બરથી શરૂ થઈ ચુક